



JUDETUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, întocmita astăzi 24.06.2021

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 134 / 18.06.2021, emisă de primarul Orașului Bumbesti – Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea invitațiilor în scris la domiciliul fiecărui consilier, prin delegații Primăriei.

Din invitațiile transmise împreună cu materialele de ședință supuse dezbaterilor, consilierii au luat cunostință de ordinea de zi a ședinței, data și ora, precum și modalitatea desfășurării acesteia.

Ședința de plen a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, datorită măsurilor de protecție și a restricțiilor impuse de starea de alertă, din cauza pandemiei declanșate de coronavirusul SARS Cov – 2, se va desfășura pe grupul de WhatsApp, denumit « **Consiliul local B-JIU** ».

Dezbaterile materialelor de pe Ordinea de Zi (O.Z.), precum și modalitatea votului a fost adusă la cunostință fiecărui consilier local prin invitația de participare la ședință.

Președintele de ședință este dl Patrascioiu Gheorghe Lucian. Secretarul general al orașului face prezența la ședința a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, la data prezentei ședințe.

La ședință mai participă dna Riiosu Simona – șef serviciu BFC și dl Moranu Ion – personal IT din cadrul aparatului de specialitate al Primarului și dl Malaianu Paul, operator filmări.

Secretarul general al Orașului Bumbesti – Jiu, dl Bucsenaru Nicolae, supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.05.2021, aprobat prin vot electronic în unanimitate.

Dl primar prezintă ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei, statului de funcții și numărului de personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti – Jiu, serviciilor publice și ale instituțiilor autorităților publice locale - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Bumbesti – Jiu pentru perioada iulie - septembrie, anul 2021 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Programului de activitate al Consiliului Local Bumbesti – Jiu pentru trimestrul al III-lea, anul 2021 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării de către Stăniloiu Virgil Sorin a contractului de locațiune pentru un teren ocupat de un garaj, situat pe str. Zorilor, din Orașul Bumbesti-Jiu, județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării de către Vînătoru Daniel a contractului de locațiune pentru un teren ocupat de un garaj, situat pe str. Jiului, din Orașul Bumbesti-Jiu, județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

6. Proiect de hotarire pentru modificarea HCL Bumbesti Jiu nr. 125 / 2018 privind constituirea comisiei pentru verificarea fondului locativ - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
7. Proiect de hotarire privind aprobarea acceptarii de noi membri in Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu apă și de canalizare „ADIA” Gorj - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
8. Interpelari, intrebari, petitii, alte probleme care se supun atentiei consiliului.

Supusa la vot, ordinea de zi este aprobata prin vot electronic in unanimitate.

Punctul 1. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru .

Punctul 2. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Dl. Paunescu Cristian propune ca presedinte de sedinta pe dl Dadalau Dumitru, dar acesta refuza nominalizarea si in schimb face o alta propunere in persoana dlui Piscanu Claudiu Florian. Nu mai sint alte propuneri. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 14 voturi pentru si 1 abtinere – dl . Piscanu Claudiu Florian.

Punctul 3. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 4. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 5. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 6. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 7. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 8 Nu sint alte discutii.

Presedintele de sedinta declara inchise lucrarile plenului.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier,
Ing. PATRASCOIU GHEORGHE LUCIAN



CONTRASEMNEAZA,
Pentru veridicitatea celor consemnate
SECRETAR GENERAL ,
jr. NICOLAE BUCȘENARU

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Nicolae Bucșenaru', written over a horizontal line.